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Verbale N. 22
SEDUTA DEL 3 GIUGNO 2021

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno 2021 (duemilaventuno) il giorno 3 (tre) del mese di Giugno, la Commissione 
Affari Istituzionali  è convocata in modalità telematica a norma di quanto espressamente 
previsto dalla Legge n. 27/2020, alle ore 9.00 con il seguente ordine dei lavori:

1. Comunicazione del Presidente;
Approvazione verbali precedenti sedute;
Analisi ed espressione del parere sulla mozione n. 632/2021 Proponenti: Mario Razzanelli 
(FI), Federico Bussolin (Lega), Roberto De Blasi (M5S), Alessandro Draghi (FDI) Oggetto: 
consultazione sulla realizzazione della Variante al Centro Storico e della linea tramviaria 
3.2.1 Libertà – Bagno a Ripoli; 
Varie ed eventuali.

Alle ore 9.00 sono presenti i/le Consiglieri/re Mario Razzanelli, Barbara Felleca, Ubaldo 
Bocci, Federico Bussolin, Emanuele Cocollini, Maria Federica Giuliani, Luca Milani, France-
sco Pastorelli e Letizia Perini in sostituzione di Nicola Armentano.

Il Presidente Mario Razzanelli accerta la presenza telematica dei/delle Consiglieri/re

 

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE

PRESIDENTE MARIO RAZZANELLI

VICEPRESIDENTE BARBARA FELLECA

COMPONENTE UBALDO BOCCI

COMPONENTE FEDERICO BUSSOLIN

COMPONENTE EMANUELE COCOLLINI

COMPONENTE MARIA FEDERICA GIULIANI

COMPONENTE LUCA MILANI

COMPONENTE FRANCESCO PASTORELLI

COMPONENTE LETIZIA PERINI NICOLA ARMENTANO

  

Per  la  segreteria  della  Commissione  Affari  Istituzionali  e’  presente  telematicamente
Maurizio Sestini.

Il Presidente Razzanelli apre la seduta salutando i presenti e informando i commissari 
dell’ordine dei lavori odierno che prevede l’analisi e l’espressione di parere della Mozione 
632/21 ricordando la paternità dell’atto in oggetto, rammenta ai commissari che la Mozio-
ne è un atto che ha un percorso che parte da lontano facendo presente i passaggi che 
sono stati effettuati dalle Amministrazioni precedenti per la realizzazione della linea tram-
viaria 3.2.1 Libertà – Bagno a Ripoli.
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Sostiene alcune considerazioni in proposito ed esterna alcune valutazioni di carattere per-
sonale che lo trovano in disaccordo con le decisioni prese dall’Amministrazione Comunale 
al termine del quale si apre un momento di confronto tra i rappresentanti delle forze politi-
che presenti in Commissione.

Il Presidente Razzanelli  preso atto che non ci sono altri interventi procede con l’appello 
per l’espressione di parere in merito alla mozione n. 632/2021 Proponenti: Mario Razza-
nelli (FI), Federico Bussolin (Lega), Roberto De Blasi (M5S), Alessandro Draghi (FDI) Og-
getto: consultazione sulla realizzazione della Variante al Centro Storico e della linea tram-
viaria 3.2.1 Libertà – Bagno a Ripoli; 

Il risultato della votazione è il seguente:
Esito: Parere contrario

Voti Favorevoli n.4: Razzanelli, Bocci, Cocollini, Bussolin.
Voti Contrari n. 5: Felleca, Giuliani, Milani, Pastorelli, Perini  

Il Presidente Razzanelli dopo avere proclamato il risultato della votazione saluta tutti i 
partecipanti. E dichiara chiusa la seduta  alle ore 10.05.

Alla seduta hanno partecipato:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE

PRESIDENTE MARIO RAZZANELLI

VICEPRESIDENTE BARBARA FELLECA

COMPONENTE UBALDO BOCCI

COMPONENTE FEDERICO BUSSOLIN

COMPONENTE EMANUELE COCOLLINI

COMPONENTE MARIA FEDERICA GIULIANI

COMPONENTE LUCA MILANI

COMPONENTE FRANCESCO PASTORELLI

COMPONENTE LETIZIA PERINI NICOLA ARMENTANO

Il Segretario                                                                         Il Presidente
Maurizio Sestini                                                                     Mario Razzanelli

Verbale letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 8 luglio 2021.

 


